

04/12/2022

创造而非混乱

——Gary Bates, 国际创造事工

为什么这个问题很重要？因为这是基督信仰的根基。关于这个主题的问题是人们接受《圣经》主张的绊脚石。归根结底，这是一个世界观的问题。

世界所面临的问题，例如种族主义、谋杀、堕胎等，都不是问题的根源。而是问题的症状（结果）。人本主义是人类为自己制定规则的问题，其根源在于进化和漫长的岁月。

与基督信仰相比，我们需要了解关于基督信仰的一切都来自于《圣经》。基督信仰世界观的果实是：生命的神圣，以及爱你的邻居，等等。

今天大多数人相信进化论，因为这就是我们所学到的。进化论在我们的学校里是作为科学事实来教授的。

在进化过程中，死亡是一件好事，它淘汰了弱者。而圣经告诉我们死亡是一件坏事。

世界的观点试图为人生三大问题提供答案：

- 1.我们从哪里来？
- 2.我们为什么在这里？
- 3.我们死后会发生什么？

问题 1 的答案将决定问题 2 和 3 的答案。这就是为什么创造是一个根基问题。

两种类型的科学；操作科学和历史科学：

- 操作科学：目前的，可重复和可观察。
- 历史科学：过去的，只有一次，没有观察到。

进化论不是科学理论，而是一个信仰体系，是关于过去的假设。

化石：

- 长期解释——数百万年来缓慢而渐进的过程。
- 现实世界中的观察——快速埋葬。在适当的条件下，石化可以迅速发生。

神创论者和进化论者有着相同的事实。但即使在我们审视事实之前，我们的世界观也决定了我们将如何解释这些事实。

我们从圣经中得到了创世的年龄——大约 6000 年。数百万年不是来自圣经，这是一个外来的概念。

地质学

- 长期解释——数百万年来缓慢而渐进的过程形成了岩层，如大峡谷，经过长时间的水滴形成。

- 观察——短短几个月内，通过坚硬岩石形成的峡谷。在短时间内可形成大量的水。

用圣经的视角，我们周围看到的是洪水的证据。洪水冲走了数百万年，这意味着没有时间进化。这就是为什么地球的年龄如此重要。

六天的创造：

我们不会断章取义，也不会把世界的观点套入到圣经中（eisegesis）。我们用经文来解释经文。

《出埃及记》20:11。由上帝刻写。

对一天的定义——上下文很重要。

- 当一天与一个数字相关联时，它始终表示 24 小时周期。晚上和早上表示一天 24 小时。
- 在创世记之外，有数字的一天，晚上和/或早晨，黑夜/白天-523 次，所有这些都意味着正常的 24 小时一天。

堕落前的死亡？

创世记 1:31“神看着一切所造的都甚好，有晚上，有早晨，是第六日。”

如果进化论对岩层的解释是正确的，那么亚当和夏娃就会站在死亡和痛苦的化石墓地上。上帝会称之为“甚好”吗？

死亡是最后一个要消灭的敌人。进化论通过主张在“人的堕落”之前，“地球已有几百万的历史，并且已经发生死亡。”以这一观点试图摧毁福音。

罗马书 5:12 即使我们搞砸了，上帝还是从天上赐下一个救赎使命，来为我们支付死的代价。

启示录 21:4 不再有死亡。

启示录 22:2-3 不再诅咒。